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LE DEBUT DE SEQUENCE DE TRAITEMENT DE
LINEORMATION DE CHAQUE FAMILLE DINGENIOSITE,

Si nourrisson = 2x Inhibition
Alors

Adulte = 2x paléolimbique (ou 2x
intelligence émotionelle
/relationnelle
= Famille d’ingéniosité du
Soigneur

Si nourrisson = Lutte + Inhibition
Alors
Adulte = Vieux cortex limbique
(intelligence rationelle) +
paléolimbique (intelligence
émotionnelle/relationnelle)
= Famille d’ingéniosité du
Promoteur

Sinourrisson = Fuite + Inhibition
Alors
Adulte = Néocortex (intelligence
intuitive) + paléolimbique
(intelligence
émotionnelle/relationnelle)
= Famille d’ingéniosité de I
Explorateur

Si nourrisson = Inhibition + Lutte
Alors
Adulte = paléolimbique
(intelligence émotionelle
/relationnelle) + Vieux cortex
limbique (intelligence rationnelle)
= Famille d’ingéniosité du
Fédérateur

Si nourrisson = Inhibition + Fuite
Alors
Adulte = paléolimbique
(intelligence émotionelle
/relationnelle) + Néocortex

(intelligence intuitive)

= Famille d’ingéniosité du

Connecteur

Si nourrisson = 2x Lutte
Alors
Adulte = 2x vieux cortex limbique
(ou 2x intelligence rationnelle
= Famille d’ingéniosité du
Structurant

Si nourrisson = Lutte + Fuite
Alors
Adulte = Vieux cortex limbique
(intelligence rationelle) +
néocortex (intelligence intuitive)
= Famille d’ingéniosité de I’
Améliorant

Si nourrisson = Fuite + Lute
Alors
Adulte = Néocortex (intelligence
intuitive) + vieux cortex limbique
(intelligence rationnelle)
= Famille d’ingéniosité du
Facilitateur

Si nourrisson = 2x Fuite
Alors
Adulte = 2x néocortex (ou 2x
intelligence intuitive
= Famille d’ingéniosité du
Réinventeur



